Раскрытие информации филиалом АО «РСК Ямала» 
в г. Салехард за 2018 г.

Пункт 11 б) 
	Об основных потребительских характеристиках регулируемых товаров (работ, услуг) субъектов естественных монополий и их соответствии государственным и иным утвержденным стандартам качества, включая информацию:
Пункт 11 б) Абзац 6 
- О затратах на оплату потерь, в том числе: 

Пункт 11 б) Абзац 7 
- О затратах филиала АО «РСК Ямала» в г. Салехард на покупку потерь в арендуемых сетях у         АО «Салехардэнерго».
Раскрываемая информация:
[bookmark: _GoBack]За 2018 г. затраты на покупку потерь электроэнергии в сетях составили 154,36742 млн. руб. (без НДС). 
Пункт 11 б) Абзац 8 
- Об уровне нормативных потерь электроэнергии на текущий период с указанием источника опубликования решения об установлении уровня нормативных потерь.
Раскрываемая информация:
Норматив потерь на 2018 г. рассчитан на основании Приказа Министерства энергетики РФ от 4 сентября 2012 г. № 421 «Об утверждении нормативов технологических потерь электрической энергии при ее передаче по электрическим сетям на 2013 г.» и утвержден Постановлением правительства РФ от 28 мая 2008 г. № 400 в размере 16,51 % от отпуска электрической энергии в сеть. 
Пункт 11 б) Абзац 9
- О перечне мероприятий по снижению размеров потерь в сетях филиала АО «РСК Ямала»               в г. Салехард, а также о сроках их исполнения и источниках финансирования.
Раскрываемая информация:
В отчетный период мероприятия по снижению размеров потерь в сетях филиала                    АО «РСК Ямала» в г. Салехард не проводились. 

Пункт 11 б) Абзац 10
- О закупке филиала АО «РСК Ямала» в г. Салехард электрической энергии для целей компенсации потерь в сетях и ее стоимости.
Раскрываемая информация:
Филиалом АО «РСК Ямала» в г. Салехард закупок электрической энергии для целей компенсации потерь в сетях за отчетный период не осуществлялось. 
Пункт 11 б) Абзац 11
- О размере фактических потерь, оплачиваемых покупателями при осуществлении расчетов за электрическую энергию по уровням напряжения. 
Раскрываемая информация:
	Фактические потери, оплачиваемые покупателями при осуществлении расчетов за электрическую энергию, за отчетный период отсутствовали.
